
1° Quartil Médio 3° Quartil

Administração Central AC 5,50% 2,97% 5,08% 6,27%

Seguros/Riscos/Garantias SRG 1,33% 0,86% 1,33% 1,71%

Lucro L 9,85% 7,78% 10,85% 13,55%

Despesas Financeiras DF 0,29% 7,50%

Tributos - ISS 2,50% 10

Tributos - PIS/COFINS 3,65%

Resultado do cálculo do BDI: 21,43% 27,17% 33,62%

1° Quartil Médio 3° Quartil

Administração Central AC 5,00% 2,97% 5,08% 6,27%

Seguros/Riscos/Garantias SRG 1,33% 0,86% 1,33% 1,71%

Lucro L 0,00% 7,78% 10,85% 13,55%

Despesas Financeiras DF 0,29% 7,50%

Tributos - ISS 2,50% 10

Tributos - PIS/COFINS 3,65%

Resultado do cálculo do BDI: 21,43% 27,17% 33,62%

4. Composição do B.D.I.  (Benefícios e Despesas Indiretas)

Orientações para preenchimento:

1. Preencher somente células em amarelo

25,40%

Fórmula para o cálculo do B.D.I.:

{[(1+AC+SRG) x (1+L) x (1+DF)] / (1-T)} -1

ValorItemDescrição

T

Referência estudo TCE

T

Fórmula para o cálculo do B.D.I.:

{[(1+AC+SRG) x (1+L) x (1+DF)] / (1-T)} -1

13,62%

4. Composição do B.D.I.  Sem Lucro (Benefícios e Despesas Indiretas)

Descrição Item Valor
Referência estudo TCE


